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Vysvětlení zadávacích podmínek 

 

1. Specifikace zakázky a zadavatele 

Číslo zakázky (pod kterým byla 
uveřejněna na www.esfcr.cz) 

12592 

Název zakázky Zpracování strategických dokumentů pro město Broumov 

Registrační číslo projektu CZ.03.4.74/0.0/0.0/16_058/0007450 

Název projektu Efektivní veřejná správa ve městě Broumov 

Název / obchodní firma 
zadavatele 

Město Broumov 

Sídlo zadavatele 
třída Masarykova 239 

550 01  Broumov 

IČ zadavatele / DIČ zadavatele 00272523 

Jméno a příjmení osoby 
oprávněné jednat za zadavatele   

Ing. Jaroslav Bitnar, starosta 

 
 

2. Dotazy a odpovědi 

1 Přesné znění dotazu 

Jaký digitální mapový podklad je k dispozici ve vektorové podobě (formáty DXF, DWG)? 
Technická mapa města (pokud ano, tak i s výškopisem?), nebo pouze katastrální mapa? 
Je k dispozici pasport dopravního značení? Pokud ano, v jaké podrobnosti a v jakém 
formátu? Tyto informace nejsou ve výzvě poskytnuty. 

Odpověď 

Město Broumov používá GIS (grafický informační systém) GRAMIS od firmy Topos. Grafická data 
jsou uložena ve formátu xxx.bd (nativní formát GRAMIS) a lze je exportovat do libovolného 
formátu (DXF, DWG). Technická mapa města obsahuje: Dopravní značení, Komunikace, Veřejné 
osvětlení, Mobiliář a pasport inženýrských sítí. Technická mapa obsahuje výškopis jednotlivých 
prvků. Formát technické mapy je opět ve formátu xxx.bd, popisná data jsou uložena v databázi a 
fotografie jednotlivých prvků jsou ve formátu xxx.jpg. Export do běžných vektorových formátů je 
možný, ale nelze jej propojit na popisné prvky a fotografie. Konkrétně dopravní značení obsahuje 
veškeré značky ve městě a tato situace je pravidelně aktualizována. 

 

2 Přesné znění dotazu 

V bodě Koncepce dopravy je uvedeno, že průzkumy (k parkování) budou obsahovat 
pasportizaci. Můžete prosím upřesnit? Je tím myšleno to, že zpracovatel provede 
průzkum a zákres veřejně přístupných parkovacích ploch na území města s rozlišením 
kapacity, způsobu parkování, příp. režimu parkování? 

Odpověď 

Ano, zpracovatel provede průzkum a zákres veřejně přístupných parkovacích ploch na území 
města s rozlišením kapacity, způsobu parkování, příp. režimu parkování. 
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3 Přesné znění dotazu 

V bodě Koncepce dopravy je uvedeno, že dílo bude obsahovat průzkum obsazenosti 
parkovacích ploch a parkovišť ve vybraných lokalitách. Je tím myšleno, že bude 
proveden průzkum obsazenosti parkovacích ploch v době maximální poptávky po 
parkování (centrum města – denní doba, sídliště – noční doba) v ulicích a na plochách, 
kde dochází k převisu poptávky nad nabídkou? Tj. nebude nutné dělat průzkum v 
lokalitách, kde se problém nevyskytuje (např. zástavba rodinnými domy)? 

Odpověď 

Ano, zpracovatel provede průzkum obsazenosti parkovacích ploch v době maximální poptávky 
po parkování (centrum města – denní doba, sídliště – noční doba) v ulicích a na plochách, kde 
dochází k převisu poptávky nad nabídkou. Nebude nutné dělat průzkum v lokalitách, kde se 
problém nevyskytuje (např. zástavba rodinnými domy). 

 

4 Přesné znění dotazu 

V bodě generel bezbariérovosti je uvedeno, že „bude sloužit zejména k rozhodování o 
investicích směřujících k odstranění bariér ve městě pro osoby s omezenou schopností 
pohybu a orientace.“ Předpokládáme tedy, že bude mj. sloužit jako podklad pro zadávání 
konkrétních projektových dokumentací na odstranění bariér (DUR, DSP) a jeho 
podrobnost tomu bude odpovídat. 

Odpověď 

Ano, dokument bude sloužit i jako podklad pro zadávání konkrétních projektových dokumentací 
na odstranění bariér (DUR, DSP) a jeho podrobnost tomu bude odpovídat. 

 

5 Přesné znění dotazu 

V bodě generel bezbariérovosti je uvedeno, že generel bude řešen v návaznosti na 
„Strategii rozvoje dopravy, která definuje potřeby, zdroje a cíle cest, závady a 
problematické lokality.“ Tyto požadavky nejsou v samotném popisu Strategie rozvoje 
dopravy Broumova zmíněny. Předpokládáme tedy, že budou získány na základě 
existujících podkladů, nebo ze schůzek se zájemníky, jak je uvedeno v popisu Strategie 
rozvoje dopravy Broumova. 

Odpověď 

Ano, budou získány na základě existujících podkladů (technické mapy města viz bod 1), nebo ze 
schůzek se zájemníky, jak je uvedeno v popisu Strategie rozvoje dopravy Broumova.  

 

6 Přesné znění dotazu 

Návrh na úpravu návrhu smlouvy o dílo (viz. bod 1): 
• Prosíme o doplnění seznamu podkladů, které budou zpracovateli předány vč. uvedení 
termínu předání 
• Termín předání díla bude vázán na termín předání podkladů. 

Odpověď 

Smlouva o dílo byla v níže zmíněných bodech upravena. 

3.4. Termín předání díla je vázán na řádné a včasné spolupůsobení objednatele při předání 
podkladů dle čl. 9.2. a může být popř. upraven v rozsahu případného prodlení objednatele. 
 



 
 

 

  Strana: 3 z 3 

 

9.2. Objednatel zároveň předá zhotoviteli ve lhůtě do 15 dnů od uzavření smlouvy tyto 
podklady: 

 Katastrální mapy ve formátu DWG nebo DXF; 

 Pasport dopravního značení (grafická data ve formátu DWG nebo DXF), je možný i tisk do 
PDF; 

 Ostatní mapové podklady, kterými zhotovitel disponuje, mohou být objednateli předány 
v termínu dle dohody smluvních stran.  

 
  

 

 

 

Datum a podpis osoby oprávněné 
jednat za zadavatele  

V Broumově dne 18. 12. 2018    
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